

装修有道

哪些家具其实根本没必要买

谁不喜欢干净整洁的居住环境呢?我们的住宅面积是有限的,当家具越来越多,活动的空间就越来越小。面对鸡肋的家具,大多数人都习惯囤积而不愿舍弃——好歹都是当初花钱买的,普通人做不到潇洒地说扔就扔,但是放着又占地方。所以,买之前就考虑好“要不要买”比买完之后再纠结“要不要扔”好。关于“根本没必要买的家具”,看看网友们怎么说。

猫三娘子:

家里已经有晾衣架的,就不要再买跑步机了,同样是晾衣服的下场,后者又贵又重还占地方。

z Cenia:

老头子非要搞个豪华得一塌糊涂的酒柜放酒,我活到现在唯一看到的就是里面放了一捆青岛啤酒,外加他孙女的各种玩具和旺仔牛奶……

我本良民:

当然是厨房里的各种小电器啦:酸奶机,豆芽机,面条机,料理机,榨汁机,蒸蛋器,烘焙用的打蛋器,烤箱,还有烧烤用的烤盘……兴致勃勃地买回这些东西后,用不了两回,你就觉得这些玩意看着都堵心。

莎鸥:

每个人需求不同,但至少我认为,大部分年轻人的客厅不必千篇一律买上一套带贵妃椅的沙发加电视柜加茶几加电视机。根据各自的爱好,书虫的话直接整几大书柜的书,再来个舒服的椅子或者沙发,落地灯,或者书桌。技术宅或者自由职业者可以搞个宽敞工作台。有孩子的或者马上有孩子的空出空间给孩子玩乐奔跑。或者铺一片毯子,围个玩具屋之类的。

若即若离:

隔板书架,承受能力有限根本放不了重的书,还会倾斜。最后就只能放装饰品。

仙苔:

只有利用率与家具所占的面积合不合理的问题,没有完全没用的家具。有必须买的,那就是收纳家具!新家,一定要懂得留白,因为你添置的东西会越来越多,地皮面积比家具贵多了。

花猫的桃花猫:

浴缸。就用过一次,结果热水器的热水来不及烧热,冻得我嗷嗷叫,我老公用电热水壶烧了几壶,那还是杯水车薪啊!精装自带的,真是多手拉脚,画蛇添足,费我钱财,糟蹋生命。

遗失声明

上海增力投资管理有限公司,遗失空白发票3张,发票号码为:03981826,03981827,03981828。特此声明

巢流

话说,扫地机器人的发明真的是懒人福音。但是在市面上扫地机器人品牌这么多,价格跨度大,低至几百高至上万,个个宣传得天花乱坠,到底我们该如何选择呢?土豪可以哪个贵买哪个,绝对错不了。但对于追求性价比的普通消费者,我们还是来看看5000元和500元的扫地机器人有什么区别吧。

1.算法

虽然扫地机器人不比电视电影里那种人形机器人,但作为一个机器人,智不智能是最为关键的指标。其算法分为两种:随机式清扫和规划式清扫。

随机式清扫:对于扫地机器人吐槽比较多的点是觉得扫地机器人乱扫,在一个地方反复扫,让它去扫的地方就是不去,根本扫不干净,就觉得很鸡肋,而且没电了能不能自己回去充电也完全是“看运气”。这是因为,你买的是随机式清扫算法的扫地机器人,其系统内部设定了多种清扫模式,并会根据一定的算法随机切换清扫模式,因此清扫效果并不理想,可以说是靠清扫时间来堆砌的(比如说过一两个小时,它终于乱跑跑完了整个屋子)。

规划式清扫:而有着规划式清扫算法的扫地机器人就不一样了,它有四要素:定位、构图、规划、清扫(缺少任何一环效果都会大打折扣)。规划式扫地机器人首先利用导航定位系统记住起点和清扫路径的坐标,构建环境地图,并计算和规划出清扫的线路,然后利用陀螺仪保证扫地机器人清扫时不偏离规划好的路线。现在很多国产品牌的扫地机器人经过优化,商家说有弓形清扫,而实际上没有定位和构图,其本质还是随机式。所以扫地机器人的定位系统是很重要的。

2.吸力、清扫能力

扫地机器人清扫的能力好坏主要

从500元到5000元

扫地机器人差别有多大

由吸力和清扫系统来体现。好的扫地机器人感应到有垃圾存在时,会对这块区域进行反复清扫,头发丝、棉絮灰尘、纸屑、食物屑、宠物掉的毛等都能吸得干干净净。遇到地毯之类的,可以轻轻松松爬上去吸个一干二净。而500块钱甚至更便宜的扫地机器人通常功率比较小,遇到地毯就没辙了。头发、纸屑这样的垃圾,只是卡在机身底下拖着跑,并没有吸进储物盒里,且因为储物盒不大,很可能吸了一点垃圾就装满了,储存能力非常有限。

3.防撞

扫地机器人在家里清扫的时候,必然会碰到墙壁桌脚,就怕它像固执的金牛座一样,一头撞向南墙不回头,一而再,再而三地撞;但如果它距离很远就躲开,就意味着扫不到边缘的垃圾,所以这个防撞的智能化很重要。500元的扫地机器人,大多会直挺挺地撞向障碍物,并反复撞击;或者在接

近障碍物的一瞬间,突然急刹车,然后扭头就走,与障碍物没有任何接触,留下清扫死角。而好的扫地机器人在接近障碍物时,可以看到它明显地减速缓冲,轻轻碰一下障碍物,打扫周围的垃圾,然后掉头进行下一路线的清扫工作。

4.脱困能力

脱困能力也是智能化的表现。扫地机器人还有一个经常被人吐槽的点就是乱跑——跑到床底下、沙发底下,卡在犄角旮旯、电线堆里出不来。考验它脱困能力的时候到了——这时需要主人去救它出来的扫地机器人肯定不是一个优秀的扫地机器人。

5.附加功能

除了扫地外,附加的拖地、杀菌、遥控器、虚拟墙等一些让人听了就觉得“高大上”的功能,也许在导购的唐僧碎碎念念攻势之下脑子一热就为了附

加功能买了。拖地功能,有些鸡肋,不要指望一小块抹布能把家里拖干净;杀菌功能,就是有多盏紫色灯管照一下;虚拟墙,这个东西根据个人需求来定,有开放式厨房,或者家里有限定区域不要清扫的地方还是有用的。除此之外没有什么其他效用。

现在有很多擦地扫地二合一的机器人,但是不建议购买,组合式的水箱太小,只有一块布来回拖,越拖越脏。

因此,通常价格在1000元以下的扫地机器人,可以说是买着玩了,不能抱有太大期望;1000—2000元这个范围,是大多数人能够接受并且性价比最高的价位区间,选对品牌和型号很重要;而3000—5000元的,基本不会有什么问题,可以放心用。但价格再高的就没必要了,工作原理大同小异。选购时要着重考虑路线规划和清扫能力,一般定位和构图好的扫地机器人智能程度较高,连带着脱困、防撞等功能也是不错的。

“留缝”的原因:

瓷砖“美缝”到底是不是花冤枉钱

1.热胀冷缩

瓷砖及粘贴瓷砖的水泥砂浆都会存在热胀冷缩的问题,如果不留缝,在后期很容易出现起鼓、开裂的问题。

2.施工误差

瓷砖的铺贴需要工人有非常高的熟练度,但即便是资质很深的师傅,人工铺贴过程中也不可能保证铺贴每片砖的时候完全没有误差。因此如果不留缝的话,很难保证瓷砖接缝的平直问题,影响到瓷砖铺贴的连贯性。



美缝,从字面上理解是“美化缝隙”。也许你听说过美缝这回事,但仍在纠结要不要做,现在美缝也不便宜,有按平方算的,有按米算的,一个正常三房两厅花2000元左右也正常不过——其实美缝也是一个暴利的行业,一支美缝材料也就二三十元。下面就来讨论下这笔钱是不是根本没必要花,花得值不值。

3.尺寸误差

即使是同一批次的瓷砖,也不可避免出现尺寸上的细小差别,例如长度、直角度等,完全不存在尺寸差的瓷砖是不存在的。不留缝容易出现瓷砖铺贴时的接缝不平整,影响美观。

所以说,留缝是很有必要的。留缝后又必须想办法把缝隙填上,不然各种垃圾污垢就会“帮”你把它填满,这画面太美不敢想象。

“美缝”常见问题:

1.美缝剂会不会变质?

会上不存在始终干净如新的东西,尤其是在潮湿的环境里。一般勾缝剂和美缝剂都是两三年以后开始变色,如果用的是深色的,那就基本看不出来,白色会变色会稍微明显一点。

商家宣传美缝剂10年不会变黑,是指材料本身不会变黑,要是用在墙砖、地砖的缝隙里,每天它的表面都

会接触大量脏东西,不变脏是不可能的。不过从使用年限上来说,越贵的能扛越久,美缝剂>填缝剂>白水泥。所以无论选择用什么填缝,深色都会比浅色好,变色了也看不出来。

2.满填、半填分别是什么?

美缝的时候,会遇到半填还是满填的选择。满填,就是缝隙全用美缝剂填满;半填,就是先用勾缝剂把瓷砖的缝填一部分作为打底,剩下表面再用美缝剂填充。常规都是选择满填。由于都是用美缝剂,好处就是够坚固,使用寿命最大化,虽然价格相对较高。所以如果缝隙比较小的话,就直接满填吧,要是用半填的,就那一点儿缝隙,都不够美缝剂凝固的。

半填因为下方的勾缝剂跟上方的美缝剂不是同一种材料,使用寿命会缩短,但半填好处就是省钱,毕竟美缝剂价格比勾缝剂贵不少,缝越大花费越多。缝隙要是比较大,从预算的角

度考虑,可以尝试半填。

3.什么时候做美缝?

填缝至少在瓷砖铺贴后24小时后进行,且等到基层干燥后才能开始操作。

4.什么砖都可以做美缝吗?

是的,任何砖都可以做美缝。所谓的无缝砖,也是要留缝的,不然等待你的就是它起鼓、开裂的烦恼。一般无缝砖留1毫米宽度的缝隙,仿古砖留3至5毫米宽度的缝隙较为理想。

5.填缝和美缝怎么做分区?

全屋美缝是土豪的做法,一般家庭没有必要全屋美缝。填缝剂能满足正常的需要,而价格更贵的美缝剂最主要的作用是比填缝剂更防水防腐,更耐脏。

所以说,做瓷砖美缝并不是花冤枉钱,家中的有些区域还是做了美缝会更好。

图/TP